
AVRAM MONA 

Profesor pentru învățământ primar 

Am absolvit, in anul 1989, Liceul Pedagogic „Stefan cel Mare”-profil pedagogic, 

Colegiul Universitar de Institutori din cadrul Universitații „Alexandru Ioan Cuza„ din Iași si 

Facultatea de Psihologie si Asistența Sociala din cadrul Universitații ”Petre Andrei ” din Iași. 

Incepand cu anul scolar 2012-2013 imi desfașor activitatea didactica,ca invațatoare 

titulara ,la Școala Gimnaziala ”I.Creanga” Bacau. 

Am gradul didactic I. 

Preocupata pentru abordarea noutaților din activitatea didactica am participat la diverse 

cursuri de formare continua ,organizate de I.S.J si C.C.D.Bacau si am publicat articole și studii in 

revistele de specialitate Orizonturi educaționale, Didactica, Interferențe  didactice: 

●Modalități  de formare a competențelor cheie a preșcolarului și școlarului mic- CCD 

„Grigore Tăbăcaru” – Bacău; 

            ●Pedagogia diversităţii şi dificultăţile de învăţare – CCD „Grigore Tăbăcaru” – Bacău; 

                         ●Relația școală-părinți-comunitate în învățământul preșcolar și primar- 

CCD ,, Grigore Tăbăcaru” – Bacău; 

●Strategii  de consiliere educațională  a părinților- CCD „Grigore Tăbăcaru” – Bacău;  

●Managementul calității în educație- CCD „Grigore Tăbăcaru” – Bacău; 

●Didactica matematicii și explorării mediului pentru clasa I-actualizarea competențelor 

pentru cadrele didactice din învățământul primar, furnizat în cadrul proiectului 

POSDRU, Fondul Social European 

●Predarea bazată pe atașament –Centrul PSIRIS, Iași  

●Workshopul de formare metodică ,,Învățăm altfel.Educația nonformală, o modalitate 

de educație în democrație- CCD „Grigore Tăbăcaru” Bacău și Aspire; 

Începând cu  anul școlar 2014-2015 fac parte ,în calitate de voluntar ,din cadrul 

proiectului educațional județean ,,Excelența în educație la limba și literatura română și 

matematică, la clasele a III-a și a IV-a. 

             De multe ori m-am întrebat ce poate fi mai minunat decât copilaria?Copii suntem toată 

viața dacă avem inimă de copil. Și dacă mi-am ales meseria de dascăl,voi  putea fi copil și asta 

pentru că  niciodată nu voi reuși să mă fac înțeleasă daca nu voi înțelege bine și nu voi ști bine să 

trăiesc pentru copil ,să simt emoția marilor descoperiri ,să mă cobor la nivelul copilului pentru a 

crește împreună cu el. 



          Mi-am dorit să rămân învățătoare ,să-i  învăt pe cei mici să învețe,să le simt trăirile,să le 

înțeleg preocupările,să le citesc gândurile,să le fac pe plac uneori,să-i ajut să descopere tainele 

științei, pas cu pas,să-i ajut să-si descopere drumul în viața. 

          De-a lungul anilor am învățat că trebuie să ard ,odată si alături de ”ucenicii” mei,mici și 

mari,să mă fac mică pentru a-i face mari pe ei,să asez pe fiecare felie a timpului ,frumusețile 

vremurilor,să  le împărtășesc din lumina cunoașterii  și ,mai departe să transmit,cu dăruire si 

iubire, aceste acumulări  fiecărei generații   de copii. 

          Ce poate să te satisfacă mai mult decăt acumulările pe care le constați la micii copii,în 

preajma cărora îți petreci o parte din viață?Să vezi că ,de la omul care se uita cu teamă la intrarea 

în  clasa pregătitoare,descoperi persoana care poate să realizeze lucruri 

frumoase:compuneri,probleme,dezbateri și multe alte teme pe care ți le-ai propus și la care 

uneori nu te așteptai. 

         Am  găsit  întotdeauna înțelepciunea pe care să o   ofer tuturor prichindeilor,ca pe o hrană 

naturală,spirituală,să-i îmbrațișez când se simt respinși,să-i incurajez când se simt condamnați,să-

i stimulez pentru un nou început cănd vor să renunțe cu ușurința,să împrăștii  în drumul lor  

petale de suflet,să gasesc esența tuturor căutărilor ,răspândind, în jurul meu ,căldura sufletească 

și starea de bine! 

          Iubesc enorm portul popular și tradițiile noastre și încerc să le insuflu și elevilor mei 

această dragoste pentru tot ce este authentic românesc. 

 

 

 

 

 


